

市领导调研润州 新时代文明实践工作

本报讯(袁媛 孙晨飞)7月26日上午,市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可走进市委宣传部结对共建的润州区七里甸街道新社区,调研新时代文明实践站、点建设,以普通党员志愿者身份参加宣传部机关党委“红宣”志愿行“情暖百姓家”集中志愿服务行动。

陈可可对新社区标准化建设新时代文明实践站、特色化打造文明实践点的做法给予了充分肯定。他强调,要发挥宣传部结对共建作用,精准指导、深度共建,以点带面推进全市新时代文明实践中心(所、站)建设;要做实做细志愿服务,不断丰富活动形式,让市民群众主动参与文明实践;要把群众获得感作为工作导向,全力以赴为群众办实事、解难题。

随后,陈可可参加了市委宣传部机关党委与新社区党委的结对共建活动,走访慰问了社区“一老一小”两户家庭,并向社区书屋赠送图书。在全国劳模宦和家中,他感谢宦老为镇江经济社会发展作出的贡献,嘱咐属地党组织要关心老党员。在慰问“江苏好少年”肖名含时,他勉励孩子刻苦学习,增强体质,努力成为能够担当民族复兴大任的时代新人。

国资系统开展 安全生产专题宣讲

本报讯(记者 单杉)根据省市关于持续开展“百团进百万企业千万职工”专题宣讲活动的要求,7月26日下午,我市举办国资系统安全生产专题宣讲会。市委常委、副市长周凯作专题宣讲。

周凯从深入学习领会习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神、切实增强抓好安全生产的紧迫感、全力推动企业主体责任落地落实三方面,进行了专题宣讲,并从责任怎么划分、责任怎么落实、责任不落实的后果等方面,结合新修订施行的《安全生产法》,讲解了企业如何做好安全生产主体责任落实,明确了国资系统安全生产工作的目标、责任和要求。

周凯指出,市国资系统要胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,统筹发展和安全,始终保持清醒的头脑,以最务实高效的举措,营造安全稳定、以实际行迎党的二十大的胜利召开。

镇江供水110周年 文艺展演举行

本报讯(朱美娜)7月26日下午,“芳华百十载 水润千万家”镇江供水110周年暨喜迎党的二十大职工文艺展演在镇江影剧院上演。市人大常委会党组书记、副主任,一级巡视员胡宗元,副市长黄春年,市政协副主席、市工商联主席卢道富等出席活动。

镇江供水110周年之际,市委、市政府发来贺信,贺信中说:“110年来,镇江供水几经风雨、砥砺前行,将自身发展与民族命运相牵、与城市建设相连、与人民愿望相系,以水利民、以水兴业,在镇江革命、建设和改革事业中发挥了重要作用。进入新时代以来,镇江供水聚焦主责主业,全面加强水质监测管理,推进供水基础设施建设,优化智慧供水布局,基本实现了‘双源三厂、东西对供’的供水格局,为全市高质量发展作出了积极贡献。”

市领导带队调研 督办议案推进情况

本报讯(董丹 谭艺婷)7月26日上午,市人大常委会党组副书记、副主任,一级巡视员胡宗元带队调研督办关于“聚焦共同富裕,持续增进民生福祉”议案,重点了解教育和卫生领域基本公共服务质量提升情况。

调研组一行先后视察了黎明社区卫生服务中心、市中西医结合医院城市核酸检测基地、润州区实验幼儿园中海园区和市外国语学校,详细了解老年人健康体检服务、公共卫生应急体系建设、学前教育提升行动实施和校园建筑整体维修出新建设情况。

胡宗元指出,教育和卫生领域基本公共服务供给关乎人民群众的切身感受,是涉及千家万户的民生事业,是推进实现共同富裕、持续增进民生福祉需要解决的重点问题。要加快完善基层医疗卫生服务和公共卫生服务体系,努力为群众提供高质量、更加满意的医疗卫生和健康服务;要进一步完善优化教育布局,全面加强学校软硬件建设,有效推进义务教育优质均衡发展,不断满足人民群众日益增长的高质量教育需求。

白衣为甲,驰援各地“疫”线显担当

——访市“一线优秀共产党员先锋”尹雪娇



镇组轩 谭艺婷

盛夏午后,突降暴雨。丹徒区辛丰中心卫生院检验科内,主管检验技师尹雪娇为老年患者做完有关指标检测后,叮嘱他们等雨停后再回家。“最近高温闷热,有慢病的老年人过来就诊的变多了,比如伴有中暑症状过来查电解质。”这位“一线优秀共产党员先锋”接受记者采访时正忙着手头工作。

与城区医疗机构不同,乡镇卫生院的检测人员既需要负责门诊检测任务也需要做好病房临床检测服务。而于尹雪娇,疫情发生两年多来,除了做好院内工作,冲锋驰援各地抗疫一线成了“额外”任务。在她看来,为人民健康保驾护航是医者的使命,也是党员的担当。为人民服务,日常岗位要坚守好,关键时刻更要冲得上去、豁得出来。

冲锋紧急关头

1987年出生的尹雪娇于2009年入党,是个“又红又专”的业务能手。疫情发生最初,她就被派去培训上“战场”。去年至今更是转战多地驰援抗疫:2021年7月至9月,增援南京和扬州;今年2月驰援苏州;3月支援丹徒区上党镇;4月至5月,又驰援上海……在这各地奔波的106个日夜里,她累计参加采样22900余人次,检测40000余人次。

支援过如此多城市和地区,支援上海任务显得特别。“由于上海本地无法提供住宿,我们大部分任务安排在凌晨3点从指定隔离酒店出发,8点前赶到上海。每人每天的工作量很大,而且都是在管控和封控小区。作为一名共产党员、一个有过多次支援经历的医护人员,‘我先来’就成了我经常挂在嘴边的话。我主动承担起队内的指导和协调工作,带领大家建立起临时的一脱区、二脱区、清洁区,教志愿者们穿脱防护服。”尹雪娇回忆,每次在楼道口采样,都要来回搬运采样所需的物品,防护服加隔离衣一穿就是七八个小时。为了完成尽可能多的采样任务,也为了自身安全,她们在点位采样期间没有吃过一口饭、喝过一口水、上过一次厕所,等到所有队员完成当日工作后再集合返回,当返回隔离酒店的时

候常常已是晚上10点多了,一天下来整整19个小时。在沪期间,尹雪娇单人单次每天平均采样量达到705人次,一天最大采样量1050人次,共计采样10600余人次,圆满完成了支援任务。

做好时刻守护

虽然身为“白衣战士”,但父母和子女何尝不是尹雪娇的牵挂?每一次出征,都面临大量的采样任务,需要连续工作数小时。防护服厚重密闭,一轮采样下来,往往汗水浸湿了衣服,脸上布满了N95口罩的压痕。面对这些困难,尹雪娇说自己无怨无悔,这身白衣就是战袍。可是一旦走下岗位,9岁女儿泪眼汪汪的模样就浮现在眼前。半个月、一个月,甚至连续更长时间的别离。还有一次在前线执行任务期间,家里打来电话,得知母亲突然口腔出血,她心急如焚,却又不能为家人做任何事,内心对父

母、女儿充满了愧疚。如今,常态化疫情防控之下,尹雪娇和同事们依然会轮班前往镇江南站点位参与卡口核酸采样任务。两年多的战“疫”经历,让尹雪娇对医务工作者这份职业有了更加深刻的体会,这也更坚定了要做好居民健康守护人的决心。“这段时间算是一年里的大忙”,我们乡镇卫生院负责做好农村妇女两癌筛查和老年人健康体检,和慢性病监测一样,这些都是我们开展基层公共卫生服务的“标配”吧。

尹雪娇自豪地告诉记者,自己的丈夫是一名当地村干部,也时常坚守疫情防控的第一线,他肩负着疫情排查、管控、执勤、宣传的重任,更多时候也顾不上家里。“舍小家为大家,我们夫妻没有因为小家而要求对方驻守,也没有因为对方而放弃自己的责任,因为我们都有一个相同的身份——共产党员!”

军地同心鱼水情深

镇江高新区双拥共建“聚合力”

本报讯(通讯员 丁珊 记者 姜萍)为进一步弘扬拥军优属的光荣传统,在中国人民解放军建军95周年来临之际,7月26日下午,镇江高新区举行以“军地同心凝聚力 双拥共建谱新曲”为主题的庆祝“八一”建军节暨“文化进军营”主题活动,传达党和政府对军人军属、退役军人的关怀,展现军人风采。

自实体化运作以来,镇江高新区高度重视双拥工作,将双拥工作

与促进地方经济社会发展、提升部队战斗力有机结合起来,深入开展双拥共建活动,全面落实拥军优属政策,为广大退役军人、优抚对象排忧解难。不断推出拥军优属新举措,广泛开展就业、医疗、文化、法律等领域拥军活动,在促进地方和谐、营造军地军民团结氛围等方面做出了突出贡献。

活动现场,镇江高新区为退役军人代表发放优待证,这也是高新

区首批发放的优待证。

记者了解到,2021年蒋乔街道组建了退役军人志愿服务队,他们以退役不褪色、建功新时代的责任担当,冲锋在前、服务人民、奉献社会,彰显军人本色,成为志愿服务中一道美丽的风景线。活动中,蒋乔街道为各村、社区退役军人志愿服务队代表授旗。活动还慰问了退役老兵代表和军嫂,九华山庄社区向部队赠送了双拥文艺大礼包。

警民携手联防联控

丹阳“十户联防”成效明显

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈琪)门面房内两瓶高档白酒被盗,两天后,小区物业工作人员在日常路面巡逻中发现嫌疑人,并及时通知辖区派出所。这是近日丹阳公安“十户联防”防控体系建成并实际运行以来,取得的首个实质性成果。

7月12日中午11时许,丹阳市公安局中山路派出所接到报警称,受害人位于丹阳市城河路藏龙御景小区门面房内的两瓶高档白酒被盗,损失1000余元。中山路派出所民警接警后迅速展开案件调查工

作,同时利用“十户联防”防控体系,通知辖区内群防群治力量加强周边地区的巡逻。7月14日上午10时许,藏龙御景小区物业保安在日常路面巡逻中,发现疑似嫌疑人的作案车辆,两名保安通知中山路派出所后,顶着烈日在车旁守候,于12时许协助民警成功抓获犯罪嫌疑人张某。7月15日,张某因涉嫌盗窃被依法处以行政拘留。

今年6月以来,丹阳市公安局巡特警大队以“十户联防”防控体系建设为载体,以辖区派出所为支

撑,选址丹阳市人民医院建立第一家“十户联防”工作站,形成公安为“中枢大脑”,街面商户、物业公司、社区网格为治安管“眼睛”“耳朵”及“手脚”的联动机制,不断增强专群结合的深度、扁平化指挥的速度、信息采集的广度、为民服务的态度和治安掌控的力度。该支力量常态化开展巡逻值守、协助管控、化解纠纷和防范宣传等工作,有力推动社会面治理能力和平安建设水平的提升,逐步实现了警民携手保平安的良好局面。

全力以赴抓好能源保供 毫不放松筑牢安全底线

(上接1版)

江苏柳工机械有限公司深耕镇江近20年,是柳工在华东区域的重要生产研发基地。今年上半年,企业坚持生产和安全“两手抓”,克服疫情等不利因素影响,在工业应税销售收入同比大幅增长的同时,实现安全生产零事故。徐曙海详细了解企业安全生产措施和安

全管理制度落实、危险源管控等情况。他叮嘱企业负责人要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实主体责任,切实加强隐患排查治理和风险控制,强化应急演练和安全培训,持续提升本质安全水平。各地区各相关部门要深入推进安全生产百日攻坚行动和专项整治,聚焦重点领域抓好风险隐患排查整改,推动

全市安全生产形势平稳向好。

每到一处,徐曙海都详细询问一线人员的工作情况,并叮嘱相关单位要关键关要守,特别是一线特别是户外作业的广大劳动者,落实轮换休息、防暑降温等措施,确保人员健康安全。

市领导秦海涛、詹立凤,市政府秘书长马国进参加调研。

当好夏季安全守江人

日前,长江航运公安局镇江分局结合夏季治安整治“百日行动”,织密辖区水域防护网,当好夏季安全守江人。7月26日,民警深入辖区船舶集中停泊水域开展夏季安全检查,同时通过温馨提示,打好防溺水、反电信网络诈骗、拒赌毒等安全宣传“组合拳”。 濮方杰 马镇丹 摄影报道



江大附院“牵手”市侨联 持续开展老归侨医疗健康服务

本报讯(杨冷 钱小蕾)7月21日,江大附院与市侨联签订《医疗服务项目合作协议》,合作期内,江大附院将发挥公立医院“以人为本、为民服务”的宗旨和理念,为我市老归侨提供多种医疗健康服务,以更好地守护侨胞的健康。

广大侨胞、侨眷积极发挥独特优势,在推动祖国现代化建设、促进祖国和平统一、增进中国人民同世界各国人民的友谊等方面做出重要贡献。自去年江大附院与市侨联签订《老归侨医疗服务项目合作协议》至

今,该院已为广大归侨、侨眷、侨商建立起方便、快捷、优质的就医环境,去年共接待、服务50名老归侨。

江大附院院长陈吉祥介绍,此次双方签订《医疗服务项目合作协议》,旨在为我市老归侨提供更加优质、便捷的医疗健康服务。江大附院将每年为每一位老归侨提供就医全程服务两次,家庭医生上门服务及电话咨询两次、预约专家门诊或住院服务两次。此外,老归侨在该院还可享受老年患者无码通道、助老服务站、老年患者专用窗口的各项服务。

有效投资稳中向好 兜底保障全面有力 京口经济社会平稳向上发展

本报讯(梅永生 吴代伟 林兰)记者从7月25日召开的京口区经济形势分析暨营商环境建设推进会上获悉,今年上半年,该区高效统筹做好疫情防控和经济社会发展,坚持稳字当头、稳中求进,持续推进产业强区“一号战略”,各项工作保持平稳向上的发展态势。

据统计,上半年全区实现地区生产总值276.22亿元,增速较省、市平均高0.5和0.3个百分点,在23项讲评指标中,该区有12项指标位于全市前列,其中社会消费品零售总额、新签约项目列统率、新签约项目列统投资额等7项指标排全市第1位,在全市各市(区)中名列第1的指标数最多。

有效投资稳中向好。1-6月份,全区工业投资完成20.9亿元,增长36.2%,其中制造业投资、高技术产业投资分别完成15.4亿元、13.8亿元,增长40%、47.7%,延续了较快的增长势头。随着疫情冲击影响持续减弱,投资者的投资意愿逐步增强,民间投资累计完成45.1亿元,增长0.7%,总量占固投的74.9%。

同时11个市级项目平稳推进。1-6月,全区11个市级重点产业项目完成投资9亿元,占年计划的55.2%,超序时5.2个百分点。其中,6个列统项目完成投资8.3亿元,占市级重点产业项目投资总量的92.2%;6个续建项目完成投资8.2亿元,占年计划的63.9%,超序时13.9个百分点。

部分工业行业增长良好。全区高性能材料、海工装备等主导产业保持较快增长,完成

应税销售144.1亿元、增长21.8%。其中,骨干企业支撑作用明显,鼎胜新材积极调整产业结构,增加电池箔产能,上半年实现产值86亿元、增长32.7%;诺贝丽斯受航空业市场回暖、国外订单增加等因素影响,航空板供不应求,产销两旺,实现产值7.6亿元、增长104%。

同时部分服务业带动力增强。全区交通运输、仓储和邮政业作为区现代服务业重点支撑行业,上半年完成营业收入43.4亿元、增长13.4%,增速较一季度提升13.8个百分点,稳定了该区现代服务业发展的“基本盘”。欣海物流、宝华物流、海纳川物流等6家主导企业共实现营收41.47亿元、增长20%,增速高于全行业增幅6.6个百分点,贡献占比达71.5%,对全区服务业增长起到了明显的支撑作用。

兜底保障全面有力。京口区着力做好民生保障,分类抓好就业促进工作,落实就业政策和服务,上半年,全区实现城镇新增就业3368人,城乡劳动者新增技能培训761人,创业培训514人;全区用工监测企业从30家增加至100家,在凤凰广场举办《江苏省就业促进条例》宣传活动暨专场招聘会,共组织13家重点用工企业提供250余个就业岗位。

京口区还深入开展长江岸线保护行动和工业“散乱污”企业整治行动,紧抓中央环保督察组反馈问题整改,突出外源治理、内源管控和长效管护并举,生态环境得到持续优化。

